

## AZ AUTÓSOK NEM ÉRTIK A KÜLÖNBÖZŐ HATÁRIDŐT Zavart okoz a jogsira nyomott két dátum



NEM MINDENKI VESZI ÉSZRE A MÁS-MÁS DÁTUMOT: A VEZETŐI ENGEDÉLY ELŐLAPJÁN 2017. JÚNIUS 26. SZEREPEL, A HÁTOLDALÁN VISZONT 2012. JÚNIUS 25.

Büntetik azt, aki nem veszi észre időben, hogy a jogosítványa első és hátoldalán szereplő más-más dátum közül valamelyik már lejárt. Az autózók többsége nincs tisztában a két időpont közti különbség okával, vagyis a jogsírkettős funkciójával. A vezetői engedély lejártja miatt hetente többször is bírságnak a szegedi rendőrök.

### ÚJSZÁSI ILONA

- Nyugodt voltam, amikor megállított a rendőr, de ideges lettem, amikor közölte: 20 ezer forintba megbírságnak, mert lejárt a jogsim. Hiába mutattam neki a kártya első oldalán a dátu-

dalán szereplő dátum már a múlté, a törvény szerint akkori is köteles büntetni a rend őre, ha az „időzavarba” került illető egy másik és érvényes okmányval (például személyivel, útlel) igazolja kiletét.

- A vezetői engedélyük megújítását kérőknek körülbelül 20 százaléka azt követően érkezik, hogy rendőr figyelmeztette az okmány valamelyik dátumának lejáratá idejére - osztotta meg velünk tapasztalatát Mityókné Bíró Zita. A szegedi okmányiroda ügyintézője szerint több háziorvos is vezet nyilvántartást, és figyelmezteti betegét, ha elérkezik a jogsí feltételét jelentő vizsgálat ideje. Szegedi ügyfeleik többsé-

### → Mennyibe kerül?

A jogsí érvényesítése előtt az orvosnál 40 éves korig 6300, míg a 40-60 év közöttieknek 4200, a 60-70 év közöttieknek 2100, a 70 évesnél idősebbeknek ezer forintot kell fizetniük - tudtuk meg dr. Rétei Ágnesztől. A szegedi háziorvos hozzátette: a vizsgálat díja januártól emelkedett. Aztán az okmányirodában az illetékköteles akcióért a többségnek további négyezer forintot kell csekken befizetnie. Még azoknak a rokkantnyugdíjasoknak is, akik nem töltötték be a 62. életévüket, és jogsíjuk orvosi érvényessége csak 3 év lehet. A doktor által egy évre „hitelesített” úrvezetőknek viszont 1500 forintba kerül a jogsí meghosszabbítása.

mot, ő a másik oldalon szereplőt, az orvosi érvényességét nézte, és mivel az már múlt idő volt, megbüntetett - idézte minapi igazoltatásának rossz emlékét Farkas Péter. Az amúgy sokat autózó zenész bevallotta: nem is igazán tudja, mi az oka a kétféle dátumnak.

Két funkciója is van a vezetői engedélynek, ezért szerepel a jogsin két, többnyire különböző dátum - tudtuk meg a szegedi okmányirodán. Ugyanakkor az úrvezetők többsége nem ügyel a kettősségre. Így aztán például a szegedi közlekedési járőrök hetente többször is kiszabnak büntetést a jogsí lejárt érvényessége miatt - tudtuk meg Szent Szabolcstól. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője elárulta: a helyszíni bírság 3-20 ezer forint, míg a feljelentéssel együtt járó büntetés több tízezer forint is lehet. Hasonló eljárásra számíthatnak azok is, akik a vezetői engedély helyett az okmányirodában elkezdett procedúrákat kapott adatlapot mutatják föl jogsí helyett. Sőt ha a jogosítvány vezetői engedély része érvényes, de a személyit helyettesítő első ol-

ge azonban - fegyelmzett állampolgárként - ésszben tartja okmányai érvényességi időpontját, és jókor gondoskodik a meghosszabbításáról.

**” A helyszíni bírság 3-20 ezer forint, a feljelentéssel együtt járó büntetés több tízezer forint is lehet.**

Szent Szabolcs

Minek a távolabbi érvényességi dátumot is megadni, ha a közelebbinél ügyis lecserelek a plasztikkártyát? - kérdeztük a takarékos polgár józanságával. Mert más lejáratú idő vonatkozik a személyire és más a vezetőire - válaszolt az ügyintéző. Az első oldalon szereplő év-hó-nap az okmány személyazonosításra alkalmas határidejét jelöli, ami többnyire a kiállításától számított tíz év. A hátoldalon szereplő időpont viszont a kategóriára érvényességét, vagyis a jogsíhoz szükséges orvosi vizsgálat esedékességének időpontját jelzi, ami - az orvos véleményétől függően - például egy év is lehet.

## Húsvéti közlekedési rend a Volánnál

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A Tisza Volán Zrt. arról tájékoztatja az utasokat, hogy a húsvéti ünnep körüli napokon a helyközi és a helyi autóbusszjáratok az országos menetrendi naptár szerint közlekednek: péntek - munkanap, a hetek utolsó munkanapja, a tavaszi szünet kezdete; szombat - szabadnap; vasárnap - munkaszüneti nap; húsvéthétfő - munkaszüneti nap; március 25., kedd - munkanap, a hetek első munkanapja, valamint a hetek első iskolai előadási napját megelőző nap, a tavaszi szünet utolsó napja; március 26., szerda - munkanap, a hetek első iskolai előadási napja.

Ettől eltérő közlekedési rendet alkalmaznak a következő járatoknál: a Szeged-Zalaegerszeg gyorsjáratok március 20-án, 21-én, 24-én és 25-én, az 575 sz. Szeged-Arad járatok március 20-án és 25-én közlekednek.

A 603 sz. Szeged-Zenta-Becse és a 605 sz. Szeged-Szabadka autóbusszvonalakon is eltérő közlekedési rendet vezetnek be, melyről részletes információ a [www.tiszavolan.hu](http://www.tiszavolan.hu) oldalon található, illetve az autóbussz-állomásokon és munkanapokon a közönségkapcsolati irodában (tel.: 62/560-190, kékszám: 40/828-000) kérhető.

## RÉGI HONVÉDEK A FEKETE HÁZBAN

# Magyar hadirelikviák

Régi honvédek címmel nyílt kiállítás a Fekete Házban. Ritka fotócsomagot tartogat a Tisza Lajos-kamaratárlat szeptember végéig.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Több évfordulóra emlékezik az összeállítás: 160 évvel ezelőtt tört ki az 1848-as forradalom és szabadságharc, 140 éve alakult a Magyar Királyi Honvédség és 90 éve ért véget az I. világháború. A Móra-múzeum saját gyűjteményéből, valamint a Szegedi Éremgyűjtők Egyesülete, a Szegedi III. Honvéd Zászlóalj Hagyományörző Egyesülete, a Hadtörténeli Múzeum és magángyűjtők relikviáiból rendezte a kiállítást.

A szegedi nagy árvíz 129. évfordulójára a történelmi kiállítóhely a gróf Tisza Lajos-kamaratárlattal emlékezik. Szeged újjáépítésére kijelölt királyi biztos 110 éve hunyt el. A bemutató érdekessége az a díszes kályhaellenző, amelyet szegedi hölgyek hímiztek neki hálából, és amelynek mives faragásait a legjelesebb faragók készítették. Ritka fényképfelvételek is szerepelnek az árvízről és az újjáépítésről. Kuriózum az az 1891-es felvétel is, amelyen Munkácsy Mihály és Tisza Lajos együtt látható, miután a királyi biztos kísérte a festőt szegedi útján, amint anyagot gyűjtött a Honfoglalás című képhez.

# Hétféregi nyerő árak!

**Friss csirke**

71% - /kg **599,-/kg**

**Hónapos retek**

**99,-/cs.**

**Sissy teavaj**

100 g  
1220 Ft/kg

**27%**

**169,- 122,-**

**Jägermeister**

0,7 liter  
3356 Ft/liter

**2799,- 2349,-**

**Sissy tartós tej**

2,8%  
1 liter

**199,- 169,-**

**Pagani tortellini**

sónkás 250 g  
596 Ft/kg

**25%**

**199,- 149,-**

**Burgonya**

5 kg  
49 Ft/kg

**100 Ft**

**iSughiotti szosz**

bolognai, milánói  
420 g  
474 Ft/kg

**249,- 199,-**

**Március 20-22.**

Érvényes: 2008. március 20-22. között, a készlet erejéig, minden Penny Market üzletben, az ország 165 pontján. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendő. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük!

**Minőséget mindig olcsón!**